

失恋男家中点燃煤气包

时间:前天晚上
地点:殷高巷小区

前晚,集庆路殷高巷小区的不少居民度过了一个不眠之夜,住在该小区的30岁的王威在家中纵火,并打开煤气包,与警察对峙。最终,警察将其制服,所幸事故没有造成人员伤亡。



男子被警方带走

男子点火并打开煤气包

“楼道里怎么有一股糊味呀?是不是哪一家失火了呀?”当晚11点多,家住该小区一栋居民楼的陈师傅闻到楼道里有一股焦糊味,他和邻居们一起来到四楼,看到楼道里全是烟,四楼一住户的木头大门中间已经被熏成了黑色,这正是王威家。陈师傅等人还闻到,空气中弥漫着一股煤气味,众人立即报了警。

很快警察与消防队员们赶到现场,但警察敲门后,屋内传出一名男子的怒喝:“你们别进来,我屋子里有煤气包,你们进来,我就点煤气包。”此时,空气中的煤气味更浓了,警察不敢轻举妄动,消防队员们则将水管拖至四楼,在

楼道与王威家门口进行喷淋,以驱除煤气味。

警察采取迂回战术,联系到了王威的父亲和哥哥,请他们到现场与王威对话。王威的父亲和哥哥赶到现场后,王威退回到屋内朝北的一个房间,王威的父亲和哥哥进入屋内,但只能站在客厅,远远地与房间内的王威对话,劝王威不要冲动,有什么话好好说,但王威情绪依然十分激动,坚决不让众人靠近。

警察看到客厅靠近大门的地方有不少灰烬,看上去像是烧报纸等杂物留下来的,消防队员立即在屋内喷水,以免起火。

邻居们吓得跑下楼

此时,不少居民已经被吓得从楼上跑了下来,一名住在

二楼的女子穿着睡衣站在楼下,身体有些发抖,她害怕地问周围邻居:“万一那个人真点了煤气包可怎么办呀?我什么东西都没有带直接跑下楼来了!在家中放火,这不是害人嘛!”不少居民指责道:“他到底有什么想不开的呀?他这样做,不是害人又害己嘛!”

王威隔着房门,对站在外面的警察和消防队员大喊:“你们不要冲进来,煤气包就顶在房门后面,你们一进来我就点煤气包!”警察见状,只好与王威的父亲和哥哥一起,耐心做王威的思想工作,并进一步观察地形。

现场指挥人员命令部分消防队员绕到王威房间窗下,铺上气垫。指挥人员悄悄对王威的父亲说:“我们继续在屋

内,吸引他的注意,争取从正面突破,万一他从窗口跳楼,下面有气垫接应。这样做虽然也有风险,但这样做是为了全体小区居民的安全!”王威父亲迟疑了一会,只好同意了这种做法。

屋内爆燃所幸无伤亡

到了晚上12点左右,站在楼下的居民突然发现王威家的窗口冒出滚滚黑烟,“不好了,是不是他在屋里点了煤气了?”不少小区居民惊呼。很快,一名警察从楼上跑了下来,告诉站在楼下的一名警察,里面的人已经被控制住了。过了几分钟,众人看到全身湿透的王威被警察押到了楼下。

原来,警察在与王威对峙过程中,发现王威屋内突然发生爆燃,警察迅速冲进屋内后,立即控制住王威,消防队员立即灭火,众人发现屋内物品被烧得面目全非,连窗框都变形了。由于消防队员一直在现场周围进行喷淋通风,降低了空气中的煤气浓度,事故没有造成人员伤亡。

经初步调查,30岁的王威之所以做出过激举动,是因为被女友甩了,情绪失控。目前警方正在进一步调查此事。

(文中人物用化名)
(杨先生报料奖100元)
快报记者 顾元森 文/摄

公交车窗破损 乘客冻得吃不消

快报讯(见习记者是钟寅)天气渐凉,坐在车上的陈小姐有点“吃不消”了。每天她都能遇上那辆车窗破损的123路公交车,充分体验到了冷风呼啸的感觉。

7日晚7点多,陈小姐上车后发现不少乘客放着后排的空荡荡的位子不坐,都挤在汽车前半部分站着。开始陈小姐很奇怪,可当她自己坐到了空位,这才明白。“车后门旁的车窗没有玻璃,冷风呼呼地灌进来,吃不消啊!”才坐两站路,她也忍不住起身站到了前面。陈小姐告诉记者,“连续三天降温,我连续三天遇到这辆破车。”

昨天上午,记者联系到南京公交总公司123路车队,据了解,这辆车在前几天的运营过程中玻璃被震坏,由于车型老旧,一时找不到这样型号的玻璃。一位姓曹的工作人员说,“这辆车在本月15日就要报废了。”他表示,既然乘客有意见,他们将立即停止这辆车的运营。

释放当天 他给妻子“顺”了不少高档衣服

通讯员 菲菲 任炜
快报记者 田雪亭
发自南京乘警支队

因多次盗窃入狱的男子,释放当天竟又手痒,顺便从上海淮海路为妻子“顺”了不少高档衣服,作为回家给妻子的见面礼。不过,还没等他到家,火车上的乘警便把他抓获了。

11月2日,在南京开往广州的K527次旅客列车上,乘警长汪浩在车厢巡视过程中,发现一可疑情况:在硬座车厢查验车票时,一男性旅客没有车票却掏出一张10月31日上海浦东新区看守所取得联系,证实此人确系10月31日刑满释放,同时获得重要信息,其释放时没有人来接其出狱,从而排除了别人带钱给他购物的可能。那么,这些衣物到底是何处而来的呢?之后,朱勇根据其服装品牌上网查寻,再通过服装的编号一一输入查寻,最终通过服装销售网络查到三件服装的销售地分别是上海淮海路的太平洋百货和淮海路新天地

一件是标价8980元的宝姿牌女式蚕丝连衣裙;一件是价值2000余元的摩根牌连衣裙;还有一件是价值1020元的摩根牌工艺衫。

一个刑满释放、刚刚出来的人哪来的这么多高档服装呢?带着疑问,汪浩向南京乘警支队指挥室汇报后,广州车队大队长朱勇首先通过其释放证明与上海浦东新区看守所取得联系,证实此人确系10月31日刑满释放,同时获得重要信息,其释放时没有人来接其出狱,从而排除了别人带钱给他购物的可能。那么,这些衣物到底是何处而来的呢?之后,朱勇根据其服装品牌上网查寻,再通过服装的编号一一输入查寻,最终通过服装销售网络查到三件服装的销售地分别是上海淮海路的太平洋百货和淮海路新天地

两家服装专卖店。于是,朱勇当即将电话打过去,接电话的营业员在电话中激动地连声说感谢。原来,两家专卖店正因以上服装被窃,而要求当班营业员进行赔偿。

见此情形,男子只好乖乖承认了盗窃事实。原来,男子陈某是湖南人,曾就读于北京某大学,大专毕业后回乡教书。2006年,陈某因盗窃被劳教一年,出来后仍不思悔改,又于2008年在上海盗窃再次被判刑,于2008年10月31号刑满释放。哪知其出狱后即怀揣着释放证明窜至上海最繁华的淮海路,见店中悬挂的高档衣物,想“带”点回去作为给妻子的见面礼,于是趁两家专卖店中人多营业员忙于应付之机,先后盗窃了自己身上的衣服及行李中的三件高档女装,共计价值两万余元。

生活直通车

搬家服务



喜临门搬家长途货运

84231142

喜庆 半价。85384326 厢

金福来 家、厂、起重。85692283

南湖 86496181 厢

喜顺 搬家、服务好。86475402

白下 搬家 厂、琴、长途。84860076

双喜 家、低价、服务好。84234816

双喜 搬家、琴。66853100

富贵 84820375 厢、优

双喜 搬家长途。86555936 厢

喜顺专业搬家琴 86455277 半价

城东 厢。84436548

喜庆 厢, 半价, 全市连锁。86653506

喜顺 家。52615226

欣盛 家,特价。86551061

喜顺 厢, 半价。52622772, 86608954

双喜 家、28 起、移空调。66896955

喜临门 搬家、厂、移空调。84234806

迈皋桥 厢。85330301 低

富贵 半价、厢。52635440

双喜 搬家、专业长途。86660173 厢

喜顺 免楼层。86612038 厢

喜临门 家、厂、货、5、厢。84864645

迈皋桥 厢。85336426

双喜 优,免楼层。86058866 富贵 厢。84816986 半价

八喜搬家特低 86661604

八喜人多家厂优 86668083

河西 家。84816853, 特优

南湖 86494881 厢、低

下关 搬家。58811712

秦淮 家、厂、加长。52646509 优

福顺 专业搬家。83419602 移空调

迈皋桥 厦。85332209 低

喜庆 厢专业、全市连锁。68838635

富贵 84803961 厢,半价。

惠好 家、厂、长途,5 米。

52646718

富贵 84827275 厢、优

惠好 厂、琴、长途,5 米。

52657386

双喜 家。58817553

富贵 84805649 半价 厢

刑满释放 他劝同伙自首

通讯员 李国田 燕子
快报记者 吴杰

发自鼓楼区检察院

河南人王力在电视上看到砸车窗盗窃的报道后,联合小舅子一起到南京作案。几次作案得手后,他们终于被警方发现,王力情急之下丢下小舅子逃跑。今年8月,小舅子刑满释放后,回到老家劝王力自首。目前,来宁自首的王力因涉嫌盗窃罪,被鼓楼区检察院依法提起公诉。

河南郏县人王力今年31岁,家境贫寒,又无一技之长。一天,他在家中看电视,报道称有人用铁凿子砸车窗玻璃偷车上的物品。王力眼前一亮,认为这是发财的路子。于是,王力找到开面包车跑运输的小舅子刘宾。两人一拍即合,决定由刘宾负责开车到南京,发现目标后由王力砸车偷东西,车辆的过桥过路费、吃喝睡觉全由王力负责,不管偷到偷不到,王力每天给刘宾200元好处费。

去年12月15日,两人开车来到南京,王力带上了自制

的工具——三把“L”形的凿子,都用胶布捆好,以防伤着自己,还能减少作案时的声响。晚上6点,他们来到江东北路一个大型停车场,王力发现一辆蓝色的轿车后座上有一只电脑包,便用凿子砸碎了车窗,将电脑取出来,第一次作案很顺利。

两天时间内,王力连续偷了掌上电脑、手机、数码相机等财物。12月18日下午,王力在南京浦口一个停车场刚砸碎车窗将车里的包取出,被一位骑摩托车的青年发现。该青年大喝:“你干什么?”王力被发现后很害怕,将手里的包扔后逃跑,然后跳上刘宾的车。

但是车子没开多久,刘宾发现后面有警车追赶。王力情急之下,跳下车跑了,刘宾被当场抓住,警方在车上发现了赃物以及作案工具。

今年8月,刘宾刑满释放回到老家,王力听说后,立即找到刘宾,想打听风声。刘宾告诉他:“你总是东躲西藏不是办法,去南京投案自首吧。”于是王力来到南京自首,目前被提起公诉。(文中当事人为化名)

逃亡八年 老板劝他自首

通讯员 建刑
快报记者 朱俊骏
发自建邺区法院

手脚,其他几个人用绳子把她捆绑住,还在她嘴里塞了条毛巾。随后,四人肆意搜刮,抢走了1000多元现金和其他物品。

得手后,四人分散而逃。其他三人都陆续被警方抓获,最终都被法院判了刑。但陈冬华却一直逃亡在外面。他改了自己的名字,四处打工。不久,他还娶了个老婆,并生了一个孩子。但陈冬华一直提心吊胆,生怕警察找上门来。所以,他不敢在一个地方呆很长的时间。

去年,他带着妻子和孩子来到了仪征。陈冬华平时的表现很好,但是,他的行踪还是被警方发现了。有一天,陈冬华出门办事的时候,警察找到了他的工厂,向老板详细询问了陈冬华的情况。

一天凌晨,他们来到了建邺区的一个地方,看见一个平房门口堆放了许多轮胎。杨凯捷判断这家人有钱,于是手里捡了根木棍,以要买轮胎为由,骗开了大门。男主人睡眼惺忪地走了出来,但他还没明白过来,就被杨凯捷用木棍打晕在地。里面的女主人听见声音后大声呼救,杨凯捷指示陈冬华等人控制住她。于是,陈冬华冲进房间,摁住了女主人的

双手,然后将她捆住,逼她交出钱财。陈冬华思前想后,终于到派出所投案自首。

近日,建邺区法院开庭审理了陈冬华的案件,但没有当庭作出判决。(文中人物为化名)

双喜搬家

长途、货运。86288182

喜顺 搬家。85633433

惠好 家、加长,5米。52265600

喜盛搬家价低服务好 84854018

雨花

专业搬家,厂,起重,人多。84460690

益民 专业搬家,琴。86669485

福喜 家。85333823

平安 家、厂,99元。52609868

惠好 5米,厂、家、长途。52646315

双喜 家、厂、起重、吊装部。52152585

江宁 家、厂、货运部。52070137

江宁 家、厂。52140195

下关 家、厂。58769026 包满

迈尧搬家

85436855

白下 搬家,人多,优。84231383

双喜 配载长途=全国。85570815